

# Osobitý ELEGÁN

nejen pod manžetu



K obleku s košilí prostě patří společenské hodinky na koženém řemínku. Ve smokingu však nemají co dělat a nutno podotknout, že mnohdy dochází ke společenskému faux pas, když si toto pravidlo pánové neuvědomují.

**Cena: 57 000 Kč**

Švýcarský Epos tento problém vyřešil po svém a nabízí hodinky, které mohou být jak kapesními, tak náramkovými. Pro celý svět jich vznikne příznačně 2015. Na největším veletrhu hodinek a šperků na světě, který se koná každoročně ve švýcarské Basileji, nechyběla ani značka Epos. Ta si letos připomíná 90 let své existence a při této příležitosti odhalila hned několik limitovaných edic. Mezi nimi nechybí ani omezené množství kusů jedinečných a nevšedních náramkových hodinek, které se vyznačují 45mm vnějším pouzdem, v jehož obrubě je uloženo 42mm pouzdro hodinek kapesních. Švýcarská rodinná značka opětovně využila své tři roky staré konstrukce dovolující aretovat vnitřní pouzdro pomocí výsuvné západky a šroubovací korunky. Tyto společenské hodinky se strojově skeletovaným strojkem tak lze nosit nejenom na zápěstí, ale také v kapsičce saka či fraku, ke kterému jsou právě náramkové hodinky nepří-

pustným doplňkem. Další trik je ukryt v zadní části vnitřního pouzdra, kde se nachází výklopný stojánek. Hodinky tak lze využít i jako stolní a ozdobit si s nimi stůl v kanceláři.

Důmyslně navržené hodinky Passion 3429 zaujmou také transparentním dýnkem z minerálního skla, skrze které lze sledovat nejenom pohyb setrvačky, ale také skeletované a dekoracemi zdobené mosty kalibru Unitas. Ty lze obdivovat i pod safírovým sklíčkem z čelní strany. V nabídce jsou hned čtyři možné varianty, pokaždé limitované 2015 kusy, ze kterých nejvíce zaujme temně černá a jedovatě zelená. V každém případě zaujmou také aplikovanými a výraznými arabskými číslicemi a indexy, které slouží k odečítání času z luminiscencí ošetřených ruček a mimostředně umístěné vteřinky na pozici 6. Tyto náramkové hodinky, které nabízejí transformaci v kapesní a stolní, jsou dodávány na černém koženém řemínku s prošíváním a se vzorem krokodýlí kůže.